
教育委員会からこんにちは

生涯学習課生涯学習係【☎ 028(677)0009】

生涯学習課から
芳賀町男女共同参画都市宣言について意見を募集します

芳賀町男女共同参画都市宣言文（案）

募集期間：１２月１０日（水）～平成２７年１月９日（金）

学校教育目標　　よく学ぶ子　ゆたかな子　たくましい子
めざす児童像　　１　進んで学習する子
　　　　　　　　２　進んで活動する子
　　　　　　　　＜キーポイント＞　自主性
学校経営の方針　１　「豊かな人間性」「確かな学力」「健康と体力」の調和のとれた教育実践に努める。
　　　　　　　　２　地域と共に生きる開かれた学校づくり、安全安心な学校づくりに努める。
　　　　　　　　３　日常の教育活動でのＰＤＣＡサイクルを確立し経営にあたる。
　　　　　　　　４　豊かな人間性と実践的指導力を培う教職員研修を推進する。
　　　　　　　　　　自ら学び、確かな学力を身につけた子どもの育成に努める。

だれもが行ってよかった（児童）・行かせてよかった（保護者）・あってよかった（地域）・
勤めてよかった（職員）と思える学校

　町内の各小中学校ではそれぞれ「学校経営概要」の中で学校運営の構想を立て、校長のリーダーシップの

もと、先生方と児童生徒、保護者、地域、教育委員会がそれぞれの役割で教育目標の実現のために問題点

の把握と具体策を定め、日々実践しています。

　小学校最終回の今回は、芳賀南小学校の教育目標を紹介します。

　町では「男女がお互いに人権を尊重しつつ責任を分かち合い、社会の対等な構成員としてあらゆる分野

に共に参画し、個人と能力を十分に発揮できる男女共同参画社会の実現を目指します」を基本理念に、平

成２３年から５カ年の「芳賀町男女共同参画計画」を策定しました。その計画に基づき、男女共同参画の

町を実現するため、関係各課でさまざまな事業を展開しています。

　今年度、さらなる推進を目指し「芳賀町男女共同参画都市」を宣言することになりました。

　そこで、町男女共同参画推進委員会において、宣言文の内容を検討し、次のとおり案を作成しました。

　この宣言文に対する皆さんからのご意見を募集します。

　美しく、豊かな自然に恵まれた芳賀町は、先人により歴史と文化が育まれ、希望と活力に満ちあふれた

まちです。わたしたちは、このまちを誇りとし、基本的人権の尊重を理念に「男女共同参画都市」を宣言

します。

一、わたしたちは、性別にとらわれず、互いの人権を認め合うまちをつくります。

一、わたしたちは、家庭、地域、職場などで互いに支え合い、思いやりあふれるまちをつくります。

一、わたしたちは、子どもたちが夢を持ち、誰もが平等で幸せに暮らせるまちをつくります。

　関係資料は、町ホームページ、町民会館、生涯学習センター、生涯学習センター水橋分館、総合情報館、

こども育成課窓口で取得してください。

学校経営概要

教育委員会事務局こども育成課【☎ 028(677)6024】

芳賀町立芳賀南小学校 （児童数２７９名　職員２７名）　「学校経営の概要」抜粋
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お歳暮・お年賀 入学祝・卒業祝

秘書等が代理で
出席する場合の
結婚祝

お祭りへの
寄付・差入

落成式・開店祝等の
花輪

葬儀の花輪・供花

地域の運動会・
スポーツ大会への
飲食物等の差入

町内会の集会・
旅行等の催物への
寸志・飲食物の差入

病気見舞

秘書等が代理で
出席する場合の
葬儀の香典

◆活動日／毎月１～２回程度

◆登録人数／１２人

◆活動時間／おおむね１時間

◆場所／利用者の自宅

◆活動内容／高齢者などの話し相手

　利用者の自宅に伺い、楽しくお話ししています。時

間は１時間程度ですが、話が盛り上がり超過してしま

うこともたくさんあります。１０月には、初めての試

みで「はがの杜」を訪問し、活動しました。利用者

の方からは「家族が来たようでとてもうれしい」と喜

ばれました。

ボランティア２４時　
お話し相手ボランティア

　年末年始は何かと贈り物やお祝い事をする機会の多いシーズンですが、政治家が選挙区内の人に、

お金や物を贈ることは公職選挙法で禁止されています。

　また、有権者が政治家に寄付や贈り物を求めることも禁止されています。

政治家の寄付は禁止、
有権者が求めることも
禁止されています

みんなで徹底しよう三ない運動

これらのものも、政治家の寄付禁止の対象となります。

贈らない！ 受け　
取らない！求めない！

総務課行政係　【☎028(677)6044】
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